

報道関係者各位

2023 年 1 月 12 日 ブルドックソース株式会社

「ふんわり食感おうちで本格お好み焼材料セット」が新発売!





ブルドックソース株式会社(本社:東京都中央区、社長:石垣幸俊)は、「ふんわり食感おうちで本格お好み焼材料セット」を2月7日(火)から全国で新発売いたします。

本格的なお好み焼がご家庭で手軽に楽しめる材料セットです。セット内容は、おから・山芋入りのミックス粉、あげ玉、アオサです。

【商品特徴】

- ・特製ミックス粉でふんわり食感のお好み焼が作れます!
- ・鰹・昆布・鶏の3種のだしが香る豊かな風味が味わえる!
- ・たっぷり楽しめる使い切り3枚分!
- ・環境に配慮した紙パッケージを採用!

ぜひ、ご家庭でふんわり食感の本格お好み焼をお楽しみください!

商品名	ふんわり食感おうちで本格お好み焼材料セット
荷姿(入数)	175.3g×5袋(化粧箱)×6
商品寸法	W163mm×H230mm×D35mm
賞味期間	8ヶ月(製造日より・開栓前)
希望小売価格	315円(消費税別)
発 売 日	2023年2月7日(火)
発 売 地 域	全国

本件に関するお問合わせ

東京都中央区日本橋兜町11番5号

TEL: 03-3668-6821 / FAX: 03-3668-5100 ブルドックソース株式会社 経営企画室: 片山 E – mail: <u>hitoshi.katayama@bulldogsauce.com</u> URL: <u>https://www.bulldog.co.jp/</u>